
Chers Amis,

Les 12 et 19 juin prochains, vous élirez votre nouveau député.

Maire de La Garenne-Colombes, j’ai l’honneur de me porter candidat pour vous
représenter à l’Assemblée nationale, avec le soutien de Jacques KOSSOWSKI,
maire de Courbevoie et de Yves REVILLON, maire de Bois-Colombes.

Nous, les maires de Bois-Colombes, Courbevoie et La Garenne, avons besoin d’un
député expérimenté qui s’entende avec nous et nous défende. 

Par exemple, pour que nos 3 communes restent des villes où il fait bon vivre,
nous devons de nouveau pouvoir définir nos règles de constructibilité. Pour cela,
ainsi que pour stopper la densification qui nous est imposée, il faudra amender la
loi.

Elu député, je défendrai l’extension de la ligne 1 du Métro jusqu’au bas du quartier
de l'Arche puis la Place de Belgique à La Garenne, et celle de la ligne 3 jusqu’à
Bécon puis aux Vallées. 

Je défendrai nos services publics (2 de nos 3 commissariats sont menacés) et
aiderai les maires sur leurs dossiers complexes (Charras à Courbevoie, Métro du
Grand Paris à Bois-Colombes…).

Je m’opposerai aux fermetures de classes. Je travaillerai sur un plan
métropolitain des énergies à bas carbone, l’inclusion scolaire des enfants en
situation de handicap et le maintien à domicile des personnes dépendantes.
Une proposition de loi garantira un médecin traitant à chacun. Le bien-être
animal sera une priorité.

Mais une autre raison explique ma candidature : une certaine idée de la politique.

Certains me connaissent comme maire de La Garenne et médecin, chef des
urgences d’un hôpital parisien. J’ai effectivement toujours gardé une activité
professionnelle à côté de mon mandat. Grâce à cela, je reste dans la vraie vie.

Jacques
KOSSOWSKI

Maire de
Courbevoie

Yves
REVILLON

Maire de 
Bois-Colombes

Soutenu par

En face, d’autres candidats sont de purs professionnels de la politique. Or que sait-on de la vraie vie
quand on n’a jamais exercé que la profession d’assistant parlementaire ou d’élu minoritaire. 

Encore plus absurde, une des candidates est l’opposante acharnée d’un des maires (après avoir été sa
fidèle adjointe…). Mais nous les maires, avons besoin d’être soutenus par le député. Pas combattus !
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Moi, je crois en la vraie expérience.

J’ai été député européen : je sais ce qu’on doit à l’Europe et ce qu’il
faut y changer.

J’ai été officier en Afghanistan contre les Talibans : je sais ce que
signifie le patriotisme et prendre des risques pour son pays.

Je suis allé plusieurs fois soigner en Ukraine : je sais la valeur de la
liberté.

Je suis professeur de médecine : je connais la souffrance, la mort et
sais prendre une décision. Je sais l’état de nos hôpitaux, de
l’éducation et de la recherche

Je suis maire : je sais l’importance de la décentralisation et de
laisser fleurir les initiatives. Je sais qu'il faut sauver et simplifier
les services publics.

Vous l’avez compris : ma vie est celle d’un homme qui s’engage 
« pour de vrai » y compris en prenant des risques personnels. 

J’ai aussi appris de mes différents engagements que l’écoute des
avis contraires apaise et rend collectivement plus intelligent. En
politique, il est malheureusement plus facile d’être radical que
modéré : j’assume d‘être un homme modéré ! 

Durant la crise COVID, j’ai personnellement échangé avec
Emmanuel MACRON sur les sujets sanitaires. Nous avons parfois
été d’accord. Parfois non. Mais nous nous écoutons. C’est là
l’essentiel. Elu député, je jugerai les lois sans considération
partisane. Je suis un homme libre. 

A La Garenne, vous me faites confiance ?

A Courbevoie vous faites confiance à Jacques KOSSOWSKI ?

A Bois-Colombes, vous faites confiance à Yves REVILLON ?

Ils me soutiennent tous les deux.

Comme député, vous pourrez aussi me faire confiance. Aidez-moi à
protéger nos communes et à faire changer les choses. 

Pr. Philippe JUVIN
Maire de La Garenne-Colombes

Le seul candidat soutenu par Jacques KOSSOWSKI et Yves
REVILLON, maires de Courbevoie et Bois-Colombes


